


=Sl ¢ of ti5he] tan x O] FE

e BE H cosx = 0.6947 =

Fofolet
Ze sin cos tan
44° 0.6947 | 0,7193 | 0.9657
45° 0,7071 | 0,7071 | 1,0000
46° 0.7193 | 0,6947 | 1,0355
47° 0.7314 | 0,6820 | 1,0724




3. the 29eld @ AB o Lol Fatelet
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5. O I"NA za 9 27]=7
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7. ohg 293 Zo] §AE9] Dol7} sem ) 9] YRsHE AABC oA
AB = 6em & 1), AC 9| Zol & F3}ole),
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D 1lcm @ 2cm ® 3cm @ 4cm ® 5cm



9. ok IYA Y H A, B, C. D7HE U 94l 9 W, 2 9 A7
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10. ohg 23 2ol F do] A P,Q ol ¥t A P,Q & Atk F
2 40] % A} 247k A A,B 9 A C.D oA @k PAB = 60°
o o, ,PCD o] 21718 Fatolet.
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12. sinA = g A o, cosA + tanA 9] FE-27 (T, 0° <A <90°)
5 12 23 31 39
3 @5 905 ©yx 9%
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15. /B = 90° 9l AZMI7HE ABC o tald AB = %@ o1 . tan A ©]
2 FotoizEt
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16. 9 mofo] BE7] 24904 v I" 3 Zo] 2718 SAsHH. ©]
E719] = 2719 dole?

@ 4rn @ 36n ® 64n @ 1007 ® 144rn



17. o+ 2% PA, PB & 9 0 o HAY o, oAPBO 9 E#9]
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20. t3 2dollA FHAEE ABCD 7H €9 O o &% o, AB 9
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@ vBem @ 5+vbem ® 10V5cm

@ 6+5em ® 4+5cm
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2 o], tan B + cos B

@ \/§+%
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22. T2 19-& /ABH = 60° ¢ 9%
ojtt. Y& o] Bul& F5HH?
@D 2433x @ 244V3r
® 2453n @ 243+5n
® 246 Vhr
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BC of| %
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B = 135°, AC
= 7cm ©]th. AB



25. o3 OHL o] gAY oIt
(C=75°d 0, AABC 2] Ho]
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D 60 @ 60.5
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b 13} 22 YPAY ABCD
oA thZ+A BD ¢ AC o] S
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27. o2 utERro] Wolrl 10v3 2t & uf,
o] upE1t 3t ¥ o] dol=?
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29.

AZYR O] A Yzhe]l 2719 H7F 1 2 1 : 2 Q1 Az oA A ZF &
HI7F 1 Q1 249 2718 /A 2l & 0, sin A + cos A + tan A &] gfO]
a+bV2olth a+b 2 F22(H, a, b= FEF)

@D 1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
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31. oS 19T} 2 FHPAEFE ABCD oA BC 9] SHS M ozt &
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